Седьмого апреля 2023 г., во Всемирный день здоровья, Всемирная организация здравоохранения отмечает свое 75-летие. Датой появления ВОЗ считается 7 апреля 1948 года, когда был подписан устав организации. А начиная с 1950 года, в эту же дату появился Всемирный день здоровья, позволяющий ежегодно поднимать вопросы, которые затрагивают все человечество и непосредственно влияют на нашу жизнь.
Всемирный день здоровья направлен на привлечение внимания каждого жителя нашей планеты к проблемам здоровья и здравоохранения, с целью проведения совместных действий для защиты здоровья и благополучия людей. Это важный праздник для каждого, кто заботится о своем благополучии, здоровом теле и крепком духе.
Ежегодно всемирный день здоровья проходит под определенным лозунгом этого года «Здоровье для всех». В МБДОУ детском саду №14 «Сказка» с 03.04.2023 г. по 07.04.2023 г. прошла тематическая неделя, посвященная Дню здоровья. Началась неделя с поднятия Российского флага. Одна из главных задач нашего коллектива является укрепление здоровья, обеспечение психического и эмоционального благополучия детей и взрослых. С сотрудниками был проведен спортивный квест «К здоровью - с любовью».
На этой неделе, на базе детского сада - прошли городские методические объединения для педагогов города, где председатель первичной профсоюзной организации Чернова А.А. предложила воспитателям из других детских садов рефлексивные упражнения для снятия психо- эмоционального напряжения: «Отдых», «Кто я!», «Настроение».
А с музыкальными руководителями детских садов города был проведен мастер- класс «Мелодия души» на музыкальных инструментах (флейта, гусли, деревянные ложки, гитара, балалайка). Терапевтические возможности музыкального искусства и его влияние на тело и душу человека известны с древнейших времен. Все получили заряд бодрости и хорошего настроения. Наш коллектив - за здоровый образ жизни и к этому мы призываем всех!
#Профсоюзобразования #7апреля #Здоровыерешения #Профсоюзтерриторияздоровья #stvprofedy #eseur
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