[bookmark: _GoBack]Консультационный пункт, тема встречи «Любим природу с ранних лет»  
В детском саду № 14 «Сказка» педагоги всегда рады оказать консультативную квалифицированную помощь не только родителям воспитанников, но и родителям детей, которые пока еще не посещают дошкольные учреждения. Будущие дошколята получили приглашение заглянуть в калейдоскоп экологических идей под названием «Любим природу с ранних лет».
И вот, 14 марта 2019 года, мамы с детьми (от 11мес. до 2,5 лет) удобно расположились в уютном музыкальном зале детского сада. После знакомства друг с другом малыши посмотрели театральную постановку «Берегите первоцветы» в исполнении старших дошкольников, порадовав артистов своими аплодисментами.
И вот все очутились на экологической полянке, где ребят ждали занимательные пазлы. Совместно с педагогом- психологом малыши успешно справились  с  предложенным заданием, а  мамы получили консультацию  по развитию воображения, пространственного мышления, фантазии, внимания и памяти ребенка.  Затем логопед мамам с детьми предложила отправиться в гости к «Веселому язычку», где они научились упражнениям для успешного развития речи.
Далее все оказались в экологической мастерской «Умелые ручки», где приняли участие в обсуждении негативного влияния пластика на окружающую среду, о постепенном переходе от поэлитиленовых пакетов, отдавая предпочтение бумажным. Такие пакеты мамы украсили вместе со своими малышами яркими экоэмблемами. Совместная деятельность принесла море положительных эмоций. Всем гостям были предложены тематические памятки и буклеты, которые они сложили в свои новые, яркие экосумочки.
В завершении встречи гости отправились на выставку картин «Эколята – вокруг нас», нарисованных воспитанниками детского сада, где экскурсоводами выступили юные экологи «Сказки». На этой позитивной ноте завершилось знакомство с калейдоскопом экологических идей. Мамы выразили слова благодарности сотрудникам детского сада за познавательное интересное мероприятие. Педагоги всегда рады новым встречам в «Сказке» и приглашают родителей с малышами, не посещающих ДОУ,  на тематические консультации и мероприятия.  
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Консультационный пункт, тема встре


чи «Любим природу с 


ранних лет»  


 


В детском саду № 14 «


Сказка» педагоги всегда рады


 


оказать 


консультативную квалифицированную помощь не только родителям 


воспи


танников, но и родителям детей


, которые пока еще не посещают 


дошкольные 


учреждения. 


Б


удущие


 


дошколят


а


 


получили


 


приглашение 


заглянуть в 


калейдоскоп экологических идей 


под названием 


«Любим 


природу с ранних лет»


.


 


И вот, 


14


 


марта 2019 года, 


мамы с детьми (от 11мес. до 2,5 лет)


 


удобно 


расположились в уютном музыкальном зале детского сада. После знакомства 


друг с другом малыши посмотрели театральн


ую постановку «Берегите 


первоцветы


» в исполнении


 


старших дошкольников


, п


орадовав артистов 


своими 


ап


лодисментами.


 


И вот


 


все очутились на экологической полянке, где


 


ребят 


жд


али 


заниматель


ные 


пазлы. С


овместно с педагогом


-


 


психологом 


малыш


и


 


успешно 


с


прави


лись 


 


с  


предло


женным 


заданием


, а 


 


мамы получили 


консультацию


 


 


по 


р


азвитию


 


воображения, пространственног


о мышления, фантазии, внимания и 


памяти


 


ребенка


.


 


 


Затем 


логопед мамам с детьми предложила отправиться 


в 


гости к «Веселому язычку», 


где они научились упражнениям для успешного 


развития речи.


 


Далее


 


все оказались в 


э


кологической мастерской


 


«Умелые ручки»


, где 


приняли участие в обсуждении 


негативно


го


 


влия


ни


я


 


пластика на 


окружающую среду


, о постепенном переходе


 


от поэлитиленовых пакетов, 


отдавая предпочтение бумажным


. 


Такие 


пакеты мамы украсили 


вместе со 


сво


ими малышами яркими 


эко


эмблемами


.


 


Совместная деятельность 


принесла море положительных эмоций. 


Всем гостям были предложены 


тематические памятки и буклеты, которые они 


сложили в свои новые, яркие 


эко


сумочки.


 


В завершении встречи г


ости


 


отправились на выставку картин «Эколята 


–


 


вокруг нас», на


рисованных воспитанниками 


детского сада, 


где 


экскурсоводами выступили 


юные экологи «Сказки». 


На этой позитивной 


ноте за


вершилось


 


знакомство с


 


калейдоскоп


ом


 


экологических идей


.


 


Мамы 


выразили слова благодарности сотрудникам детского сада


 


за познавательное 


ин


тересное мероприятие.


 


Педагоги всегда 


рады новым встречам в «Сказке» и 


приглашают 


родителей с малышами, не посещающих ДОУ


, 


 


на 


тематические 


консультации и мероприятия.


 


 


 


 




Консультационный пункт, тема встре чи «Любим природу с  ранних лет»     В детском саду № 14 « Сказка» педагоги всегда рады   оказать  консультативную квалифицированную помощь не только родителям  воспи танников, но и родителям детей , которые пока еще не посещают  дошкольные  учреждения.  Б удущие   дошколят а   получили   приглашение  заглянуть в  калейдоскоп экологических идей  под названием  «Любим  природу с ранних лет» .   И вот,  14   марта 2019 года,  мамы с детьми (от 11мес. до 2,5 лет)   удобно  расположились в уютном музыкальном зале детского сада. После знакомства  друг с другом малыши посмотрели театральн ую постановку «Берегите  первоцветы » в исполнении   старших дошкольников , п орадовав артистов  своими  ап лодисментами.   И вот   все очутились на экологической полянке, где   ребят  жд али  заниматель ные  пазлы. С овместно с педагогом -   психологом  малыш и   успешно  с прави лись    с   предло женным  заданием , а    мамы получили  консультацию     по  р азвитию   воображения, пространственног о мышления, фантазии, внимания и  памяти   ребенка .     Затем  логопед мамам с детьми предложила отправиться  в  гости к «Веселому язычку»,  где они научились упражнениям для успешного  развития речи.   Далее   все оказались в  э кологической мастерской   «Умелые ручки» , где  приняли участие в обсуждении  негативно го   влия ни я   пластика на  окружающую среду , о постепенном переходе   от поэлитиленовых пакетов,  отдавая предпочтение бумажным .  Такие  пакеты мамы украсили  вместе со  сво ими малышами яркими  эко эмблемами .   Совместная деятельность  принесла море положительных эмоций.  Всем гостям были предложены  тематические памятки и буклеты, которые они  сложили в свои новые, яркие  эко сумочки.   В завершении встречи г ости   отправились на выставку картин «Эколята  –   вокруг нас», на рисованных воспитанниками  детского сада,  где  экскурсоводами выступили  юные экологи «Сказки».  На этой позитивной  ноте за вершилось   знакомство с   калейдоскоп ом   экологических идей .   Мамы  выразили слова благодарности сотрудникам детского сада   за познавательное  ин тересное мероприятие.   Педагоги всегда  рады новым встречам в «Сказке» и  приглашают  родителей с малышами, не посещающих ДОУ ,    на  тематические  консультации и мероприятия.        

