Члены первичной профсоюзной организации МБДОУ детский сад № 14 «Сказка» совместно с воспитанниками необычно встретили Первомай в весеннем обновленном городском сквере Золотушка. Проводить мероприятия в этом сквере – наша добрая традиция. Все были рады увидеть обновленные дорожки, площадки, новые скамейки, большое спасибо от взрослых и детворы администрации нашего города, за изменения в любимом сквере. 
Накануне ребята изготовили вместе с воспитателями флажки, плакаты, открытки, фигурки голубей, отражающие тематику праздника, который символизирует  единство трудящихся, под девизом - «Мир! Труд! Май!». 
Не случайно на первом месте в этом девизе стоит слово «Мир». Участники мероприятия подошли к Памятнику, который поставлен 28 мая 2018 года в честь столетия Пограничных войск на рубеже Отечества. Все почтили память погибших пограничников минутой молчания, возложили живые цветы к Памятному Камню. Рассказали стихи о мире и еще раз обратили внимание, какие красивые голуби на флажках и плакатах,  ведь голубь – это символ мира. 
На втором месте в девизе праздника стоит слово «Труд». Это, праздник людей разных профессий, всех кто трудится. Его празднуют во всем мире, во всех странах. «Весна» предложила ребятам  вспомнить пословицы о труде, отгадать загадки о профессиях, они наперебой рассказывали, кем хотят стать, когда вырастут и о том, как любят трудиться дома и в детском саду. Дети поиграли в игру  «Кому, что нужно для работы». 
В это время Председатель первичной профсоюзной организации ДОУ с сотрудниками обсудили важность каждой профессии людей, работающих в детском саду, провели интерактивный тренинг «Моя профессия лучше всех».  
Так же всем было предложено 1 мая принять участие в первомайской акции профсоюзов, в форме митинга. 
На третьем месте в девизе праздника стоит слово «Май». Детвора весело рассказывала о приметах и признаках весны, о весенних месяцах, о том, как пробуждается природа и как ее нужно беречь и охранять. «Весна» предложила и взрослым и детям повеселиться, прокатившись на импровизированной карусели.
Жители города, наблюдавшие за мероприятием, радовались наступающему Первомаю, получив в подарок поздравительные открытки, вспомнили традиции праздника Весны и труда. 
Данное мероприятие, пропагандирует мир и дружбу между народами, любовь к труду и природе, уважение к людям разных профессий. 
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