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15–16 ноября 2021 года прошло очередное заседание Европейского комитета профсоюзов образования (ЕКПО) с участием вице-президента ЕКПО, Председателем Общероссийского Профсоюза образования Галиной Меркуловой.
Заседание с ключевой темой «Вызовы и возможности цифрового образования» проходило в смешанном формате. Часть участников приняли участие в открытой студии, но большинство представителей европейских комитетов профсоюзов образования собрала онлайн-трансляция.
Помимо основного вопроса большое внимание было уделено тому, как в новых условиях ведется работа по обновлению профсоюзного движения и как вовлекаются молодые работники образования и новые члены в профсоюзное движение.
Стоит отметить, что наш Общероссийский Профсоюз образования является лидером в реализации молодежной профсоюзной политики.
Опыт нашей работы и предложения Общероссийского Профсоюза образования легли в основу резолюцию ЕКПО "Профсоюзы образования и молодёжь", предложенную вице-президентом Европейского комитета профсоюзов образования, Председателем Общероссийского Профсоюза образования Галиной Меркуловой, которую  подписали представители 132 профсоюзов образования из 51 страны Европы и Средней Азии.
С материалами очередного заседания Европейского комитета профсоюзов образования можно ознакомиться на сайте ЕКПО : https://www.csee-etuce.org/ru/
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