МБДОУ осуществляет свою образовательную деятельность в соответствии с Законом Российской Федерации «Об образовании», Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, утверждённым приказом Министерством образования Российской Федерации № 1155 от 17.10.2013 г. законодательством Российской Федерации, другими нормативными актами, договором между Учредителем и ДОУ, Уставом ДОУ. Обучение осуществляется на русском языке. На 01.09. 2021 года в дошкольном образовательном учреждении 173 воспитанника.
Деятельность МБДОУ направлена на реализацию основных задач дошкольного образования: 

· оказание образовательных услуг населению;

· охрана жизни и укрепление физического и психического здоровья детей;

· физическое, интеллектуальное и личностное развитие каждого ребенка с учетом его индивидуальных особенностей; 

· обеспечение познавательно-речевого, социально-личностного, художественно-эстетического и физического развития детей;

· воспитание с учётом возрастных категорий детей гражданственности, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье;

        -  осуществление необходимой коррекции недостатков в физическом и (или) психическом развитии детей.

· оказание консультативной и методической помощи родителям (законным представителям) по вопросам воспитания, обучения и развития детей.

· взаимодействие с семьями детей для обеспечения полноценного развития ребенка.

 В МБДОУ осуществляются образовательные и воспитательные задачи по следующим направлениям в группах общеразвивающей направленности:
· совершенствование физического и психического развития воспитанников; 

· обеспечение интеллектуально-познавательного, естественно - научного, коммуникативного и валеологического развития каждого ребенка;

· осуществление индивидуального медицинского профилактического сопровождения  и необходимой коррекции речевых, в том числе сложных, комбинированных и вторичных дефектов и отклонений в развитии речи и личности дошкольников с 5-х лет (общее недоразвитие речи (ОНР) (на логопункте)
Содержание образовательного процесса в МБДОУ определяется образовательными программами:

Учреждение реализует следующие образовательные программы:

· В группах общеразвивающей направленности осуществляется дошкольное образование в соответствии с образовательной программой образовательного учреждения, разрабатываемой им самостоятельно на основе примерной основной общеобразовательной программы дошкольного образования и Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования:

· Основная общеобразовательная программа дошкольного образования. Срок освоения программы 5 лет, форма обучения очная, разработанная с учётом содержания программы:

Детство: Примерной основной общеобразовательной программы дошкольного образования, авторы Т.И.Бабаева, А.Г. Гогоберидзе, З.А.Михайлова и др. 2011г. 

- Дополнительная общеразвивающая программа художественно-эстетической направленности «Сказочная страна», форма обучения очная. Срок освоения дополнительной образовательной программы составляет 1 год.
- Дополнительная общеразвивающая программа художественно-эстетической направленности «Умелые ладошки», форма обучения очная. Срок освоения дополнительной образовательной программы составляет 1 год.
- Дополнительная общеразвивающая программа художественно-эстетической направленности «Самоделкин», форма обучения очная. Срок освоения дополнительной образовательной программы составляет 1 год.

-Дополнительная общеразвивающая программа познавательной направленности «Зелёный огонёк», форма обучения очная. Срок освоения дополнительной образовательной программы составляет 1 год.

-Дополнительная общеразвивающая программа познавательной направленности «В мире точных наук», форма обучения очная. Срок освоения дополнительной образовательной программы составляет 1 год.

- Дополнительная общеразвивающая программа познавательно речевой направленности обучение чтению по методике Н.А. Зайцева «Страна ЧИТАЙ-КА», форма обучения очная. Срок освоения дополнительной образовательной программы составляет 1 год (на платной основе)
- Дополнительная общеразвивающая программа художественно-эстетической направленности «Музыкальное конфетти», форма обучения очная. Срок освоения дополнительной образовательной программы составляет 1 год (на платной основе)
Региональная программа «Планета детства» и другие программные пособия, педагогические технологии, методики используются как парциальные или для частичного использования к основным программам и выбираются педагогами в соответствии с целями работы учреждения и утверждённым малым советом педагогов списком программного обеспечения педпроцесса МБДОУ.
